

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni
kalendar (3.11. – 10.11. 2019.g.)**

Pon, 4.	Karlo Boromejski, Drago	
Uto, 5.	Emerik, Mirko	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Soldan Nedjeljko 2. Ob. Vanjous Indrih, Marija i Vlasta i ob. Žejdliček 3. Ob. Žabić Mato i Dragica 4. Ob. Pavlović Anto, Mara i Mirko 5. Zorka Lukenda 6. Balta Ante i Marko 7. Anka i Mihovil Gorša 8. Ob. Lukena, Marčinković, Ilija i Dragica Debeljak 9. Ob. Vukadinović i Vidović 10. Ob. Delić Ilija i Ljubica 11. Ilonka i Josip Furjan 12. Zahvala, zdravlje i blagoslov ob. Bukovnik, pok. Luka Bukovnik, ob. Drinčić, Jakara, Šolaja, Ivanović i duše u čistilištu
Sri, 6.	Leonard, Vedran	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 7.	Engelbert, Anđelko	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Karlo Vukelić
Pet, 8.	Gracija Kotorski	
	18.00	Zajednička. sv. Misa - GP 1. Faninka i Miroslav Horak, ob. Zamostni, Đelekovčan i Sulik
Sub, 9.	Posveta lateranske bazilike	
	08.00	Na nakanu
Ned, 10.	32. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30 09.45	ob. Pavlović Marko Petolas Stjepan i roditelji – VZ
	11.00	Župno euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U ponedjeljak se slavi dan Grada Grubišnog polja. U 10.30 će se polagati vijenci za sve poginule i umrle Hrvatske branitelje, te

ćemo moliti za pokoj duša njihovih. U 12 sati je svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Grubišnog Polja u CiK-u.

2. Mogućnost za sv. Ispovijed – umjesto prvog petka jer su bili Svi Sveti je u utorak od 17.15.

3. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Ne određujte vrijeme sprovoda bez dogovora sa svećenikom. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenta bol. pomazanja.

4. Ovaj mjesec – u utorak 26. 11. 2019. naš će biskup Vjekoslav Huzjak biti u kanonskoj vizitaciji naših dviju župa. To je službeni obilazak župe i upoznavanje s vjernicima, župni vijećima, školskim i gradskim strukturama u našim župama.

5. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

6. Mlade pozivam da se pridruže župnim zboru mladih koji ima probu petkom u 19. Samo zajedničkim radom i nastojanjem možemo pomoći našoj djeci i mladima da iziđu na pravi put i da ne potonu u koje zlo. Vjeronauk za prvopričesnike je u subotu u 9, a za krizmanike u 10.15 nedjeljom.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

31. NEDEJELJA KROZ GODINU

Broj 47 – 3. studenog 2019.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.
POLJE I SVIH SVETIH –
V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 –
261
MOB: 098/ 433 – 921



Svemogućí, milosrdni Bože, tvoja je milost da ti dostojno i uzorno služimo. Daj da bez zapreke težimo za obećanim dobrima.

zborna molitva

**Molitva sv. Karlu
Boromesjkom**

Gospodine,

**čuvaj u svome
narodu onaj duh
kojim si ispunio
svetog biskupa
Karla:**

**da se tvoja Crkva
trajno obnavlja i sve
sličnija Kristu
svijetu otkriva
njegovo lice.**

**Po Gospodinu
našemu Isusu
Kristu, Sinu tvome,
koji s tobom živi i
kraljuje u jedinstvu
Duha Svetoga, Bog,
po sve vijeke
vjekova. Amen.**

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Mudr 11,22-12,2)

Čitanje Knjige Mudrosti Sav je svijet pred tobom kao zrnce praha na tezulji i kao kaplja jutarnje rose što se spušta na zemlju. A ti si milostiv svemu jer možeš sve i kroz prste gledaš na grijehe ljudima da bi se pokajali. Jer ti ljubiš sva bića i ne mrziš ni jedno koje si stvorio. Jer da si štogod mrzio, ne bi ga ni stvorio. A kako bi išta moglo opstojati ako ti ne bi htio? Ili se održati ako ga ti nisi u život dozvao? Ali ti štediš, jer sve je tvoje, Gospodaru, ljubitelju života, i tvoj je besmrtni duh u svemu. Blago kažnjavaš prestupnike, koriš ih i opominješ za grijehe njihove da se ostave zloće i da se ufaju u tebe, Gospode! Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (2Sol 1,11-2,2)

Čitanje Druge poslanice svetog Pavla apostola Solunjanima Braćo, molimo uvijek za vas da vas Bog učini dostojnima poziva i snažno dovede do punine svako vaše nastojanje oko dobra i djelo vaše vjere te da se proslavi ime Gospodina našega Isusa u vama i vi u njemu - po milosti Boga našega i Gospodina Isusa Krista. A što se tiče Dolaska Gospodina našega Isusa Krista i našeg okupljanja oko njega, molimo vas, braćo: ne dajte se brzo pokolebati u svom shvaćanju niti uznemiriti ni nekim duhom, ni nekom riječju, ni nekim tobože našim pismom, kao da će

sad-na Dan Gospodnji. Riječ Gospodnja.

Evangelje: (Lk 19,1-10)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki U ono vrijeme: Uđe Isus u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: "Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući." On žurno siđe i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: "Čovjeku se grešniku svratio!" A Zakej usta i reče Gospodinu: "Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko." Reče mu na to Isus: "Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!" Riječ Gospodnja.

5. 11. čestitamo imendan svim našim Mirkima, Mirkama, Imbrama, Imrama i Emericima. Njihov je zaštitnik sveti Emerik (Imre), mađarski kraljević, omiljeni svetac u hrvatskom narodu, najčešće pod hrvatskom inačicom Mirko. Sin prvog ugarskog kralja, svetog Stjepana i Gisele Bavarske, rodio se oko 1000. ili 1007. u Székesfehérváru (Stolnom

Biogradu). Otac je u njega polagao velike nade, a odgajao ga je između njegove 15. i 23. godine i sveti Gerard (Gellért) Sagredo, biskup Csanáda. Emerikov otac, sveti Stjepan (István), težio je da njegov sin postane primjerni vladar, promicatelj kršćanskih vrлина i zaštitnik općeg dobra. I doista, kraljević Emerik je bio uzoran i pobožan mladić, koji je svoju duboku vjeru iskazivao na svakom koraku, viteškim vladanjem, molitvom, pokorom i bdijenjem pred Presvetim. Velika nada i uzdanica svoga naroda i mladoga ugarskog kraljevstva, nesretno je poginuo u lovu na divljeg vepra, 2. rujna 1031, vjerojatno u Hegyközszentimreu (danas Sântimreu, Rumunjska) ili u Veszprému. Papa Grgur VII. odredio je 1083. da se proglaše svecima svi oni koji su Panoniju obratili na kršćansku vjeru, među njima i kralj Stjepan i princ Emerik. Njegov život i smrt te brojna čudesa i obraćenja koja mu se pripisuju, nepresušni su izvor mnogih životopisa, legendi i zapisa. Zaštitnik je mladeži, a posvećena su mu mnoga naselja, župe i crkve, posebno u Mađarskoj, ali i u mnogim drugim zemljama, među njima i u hrvatskim krajevima (Šestine kod Zagreba, Cvetković kod Jastrebarskog, Kozarac kod Čeminca, Oriovac, Kostel kod Pregrade, Imbriovec kod Đelekovca, Doroslovo kod Sombora, Bačko Petrovo Selo kod Bečeja). Jedan je od suzaštitnika zagrebačke katedrale.

Sv. Karlo Boromejski

Karlo Boromejski potječe iz jedne od najuglednijih obitelji neka-dašnje kneževine Milana (Italija). Rođen je u Aroni 2. listopada 1538. Otac mu je bio ugledan senator grada Milana, majka iz patricijske obitelji Medici.

Kad je Karlova majka umrla, bilo je to u djetinjoj dobi, odgoj Karla i ostale dvoje djece preuzela je maćeha Tadeja Dal Verme. Od šesnaest godina Karlo je pošao na sveučilište u Paviju, gdje je stekao doktorat iz crkvenoga i civilnog prava. Po želji oca, i još više po svojoj želji, Karlo je htio postati svećenik. Karlo Boromejski bio je čovjek snažna duha i veliki crkveni reformator. Na temelju zaključaka koncila u Tridentu zdušno se zalagao za obnovu u svim pravcima crkvenog života: u liturgiji, u upravljanju crkvenih dobara, u odgoju želji, Karlo je htio postati svećenik. Karlo Boromejski bio je čovjek snažna duha i veliki crkveni reformator. Na temelju zaključaka koncila u Tridentu zdušno se zalagao za obnovu u svim pravcima crkvenog života: u liturgiji, u upravljanju crkvenih dobara, u odgoju klera, u promicanju i nadzoru karitativnih ustanova. Sva ta nastojanja posebno su istaknuta na pokrajinskom crkvenom saboru u Milanu. 1565. godine osnovao je odgojni zavod za buduće svećenike, najprije u Milanu, a zatim i u drugim krajevima. Bio je neumoran u pastoralnim pohodima (vizitacijama) u svojoj nad-biskupiji; osnivao je i promicao bratovštine, među kojima posebno „Bra-tovštinu presvetog Sakramenta“ koja je širila pobožnost u čast stvarne Isusove prisutnosti u hostiji. Živio je izrazito pokornički, sate provodi u molitvi. Umro je u Milanu 3. studenog 1584. Svetim ga je proglasio papa Pavao V. 1610. godine.

Put svetosti, kojim je odano pošao, savjetovao je i drugima ovim riječima: „Tko želi napredovati u službi Božjoj, svaki dan mora započinjati živjeti Božji život novim žarom, sta-jati u prisutnosti Božjoj koliko je više moguće i u svojem djelovanju imati za cilj samo slavu Božju.